Rozwigzania - edycja 2:
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Przykladowe rozwiazanie zadania

V, - objetos¢ wody w pierwszym naczyniu (w cm’)

x — wysokos¢, do jakiej sigga woda w drugim naczyniu (w cm)
V., - objetos¢ wody w drugim naczyniu (w cm?)
V.=6-6-10=360 (cm?)

V.=5-5-x

Skoro V =V, to 25x = 360, x = 14,4 (cm).
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Odpowiedz: Woda w drugim naczyniu siega do wysokosci 14,4 cm.

Zasady oceniania

3 pkt - rozwiazanie pelne — poprawne obliczenie x (14,4 cm)

2 pkt — poprawny sposéb obliczenia x

1 pkt — poprawny sposéb obliczenia objetosci wody w pierwszym naczyniu
0 pkt - rozwiazanie bledne lub brak rozwiazania

Uwaga
Brak jednostek w obliczeniach nie wplywa na oceng.
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Przykladowe rozwiazanie zadania
I sposob

55 — i II sposéb
a - dtugos¢ krawedzi wigkszego szescianu - ,
P_=150 (cm?) i P_ = 6a° P =150 (cm) i P, = 64"
622 =150 ¢ 6a’ = 150
a=5(cm) a=>5 (cm)

b - dtugoséé krawedzi mniejszego szeécianu S — suma dlugosci krawedzi wigkszego szescianu

4 S, — suma dlugosci krawedzi mniejszego szescianu
b=§-5=4 (cm) §,=12-5=60(cm)
S, — suma dlugosci krawedzi mniejszego szescianu S, = g 60 = 48 (cm) - suma dlugosci krawedzi mniejszego szescianu
S =12.b

S, =12-4=48 (cm)

Odpowiedz: Suma dlugosci krawedzi szescianu jest rowna 48 cm.

Zasady oceniania

4 pkt - rozwiazanie pelne — poprawne obliczenie sumy dlugosci krawedzi szescianu (48 cm)
3 pkt — poprawny sposob obliczenia sumy diugosci krawedzi mniejszego szescianu

(Ii1II sposdb)
2 pkt — poprawny sposob obliczenia dlugosci krawedzi mniejszego szescianu (I sposob)

LUB

— poprawny sposob obliczenia sumy dtugosci krawedzi wigkszego szescianu (II sposob)

1 pkt — poprawny sposob obliczenia dlugosci krawedzi wigekszego szescianu
0 pkt - rozwigzanie bledne lub brak rozwigzania



